
                                 

令和５年度 学校関係者評価委員評価 集計表 

【評価尺度】４:よい ３:やや良い ２:やや不十分 １:不十分 

領  域 

自己評価 

平均値 

(昨年比) 

評価委員 

平均値 

(昨年比) 

意見・助言・要望等 

Ⅰ 教育理念･ 

目的･目標 

3.3 

(－0.2) 

4.0 

(±0) 

〇教育理念である地域医療の担い手として活躍できる質の高い看護師の育

成に向けて、素晴らしい教育実践をなされていることに敬意を表する。 

〇厚労省編纂の「地域と学校が共に作る連携教育展開の手引き」に実践内

容が掲載された。地域住民との交流を通じて学生の資質向上に向けた実

践報告がされ、本校の在り方を発信している。 

〇各種情報誌・広報誌を通じて理念を地域に伝える努力をよくしている。 

〇しっかりとした教育理念・目的を作成している。自己評価が下がったの

はなぜだろうか。 

Ⅱ 学校運営 
3.0 

(±0) 

3.4 

(－0.2) 

〇受験者数の減少も含めて、学校経営を将来的な視点をもって考えていく

べきである。 

〇校務改善では、PDCAサイクルが定着してきて教職員全体で課題抽出がで

きている点を高く評価したい。教職員の一体感も高まっているというの

は何より。 

〇資料、報告内容が簡潔で分かりやすく充実している。課題の提示も具体

的で改善策も講じやすいはず。是非とも改善に努めてほしい。 

Ⅲ 教育活動 

 

3.1 

(＋0.4) 

3.6 

(±0) 

〇授業評価アンケート結果から学生の満足度は７～８割とみても、教員は

自信をもって良い数字である。 

〇卒業時アンケートでは「そう思わない」「わからない」と答えた学生が

一部見られることから、今後の課題として少数の学生の意見にも対応で

きることを期待する。 

〇教員研修費の使途を拡大し、電子テキスト購入可能にしたことは、時代

の流れを得た英断かと思う。研修費の有効活用と研修費活用率の向上も

成果としてあげられる。 

〇カリキュラムの変更への対応や不足している部分を補おうとする姿勢が

見られ、教員の努力が伺える。 

Ⅳ 学修成果 
3.3 

(±0) 

3.8 

(－0.2) 

〇国家試験の高い合格率を維持していることは素晴らしい。 

〇国家試験合格率の高い数値を維持していることが評価の裏付けとなって

いる。 

〇同窓会会報に学校の情報を同窓生に提供するなど、同窓生を取り込んだ

温かい雰囲気づくりの校風を続けてもらいたい。 

〇同窓会の充実、発展は本校の発展に繋がる。 

〇就職内定 100％、国家試験の高い合格率を維持するための教職員の努力

を感じる。 

〇国家試験対策アンケートでは、あまり有効でないとの回答があったので、

検討が必要と思われる。 



Ⅴ 学生支援 
3.2 

(＋0.1) 

3.4 

(±0) 

〇精神面、身体面の支援体制の評価が低かった要因を分析してもらいたい。 

〇カウンセリング体制を充実させることは必要である。 

〇最近の学生に稀薄している身近な人とのコミュニケーション活動を促す

ために、クラブ活動に目を向けることは重要と考える。 

〇個別面接もしっかりと行い、何より先生方の温かく情熱ある雰囲気が学

生達へのサポートになっていると思う。 

〇満足度の低い学生が少しでも減るようにお願いしたい。学生間のコミュ

ニケーションやカウンセリング外部機関の導入は良いことである。 

Ⅵ 教育環境 
2.9 

(±0) 

3.4 

(＋0.4) 

〇教材の老朽化は避けられない問題だが、少しずつでも補充等が必要。 

〇学生用パソコンの買い替えなど必要なところに予算を使うことは望まし

いこと。また、メンタルヘルスの取組として外部機関との契約は成果を

上げたのではないか。 

〇教育環境の充実、整備は安全面等危機管理の重要な要素でもある。将来

に向けて本校が発展する教育投資でもあるので検討願いたい。 

Ⅶ 学生募集 
3.4 

(＋0.1) 

4.0 

(＋0.2) 

〇学生募集の方法として、卒業生、その保護者に情報提供(広報)し支援を

求める。在校生の母校の先生方のとのつながりを大切に、情報提供、宣

伝をする。地域、役所、公民館等、公共機関に積極的な広報活動をする。 

〇きめ細かく学校説明会、オープンキャンパスをやっているのは先生方の

努力のたまものである。 

〇全国的にも看護専門学校への入学者が減少している中で、平均以上の努

力の跡が見られる。 

Ⅷ 財務 
3.4 

(＋0.3) 

3.6 

(±0) 

〇老朽化が進んでいるとあるが、その中で所要費用を計画的に使われてい

るので、いつもきれいな環境が整えられていると思う。 

〇財務状況が厳しく大変な中、よくできている。 

〇公的機関の助成金をフル活用し、導入することは学校の信用と実績を示

す根拠でもあると考える。大いに利用すべきである。 

Ⅸ 法令遵守 
3.6 

(＋0.1) 

4.0 

(±0) 

〇法令遵守に努め、教育を進めてほしい。 

〇特に問題なし。 

Ⅹ 社会貢献 

・地域貢献 

3.4 

(＋0.4) 

4.0 

(±0) 

〇学生と地域が結ばれていてとても素晴らしい。引き続き取り組んでほし

い。 

〇学校祭開催時の地域住民のアンケートでとても満足したとの回答を嬉し

く思う。 

〇地域への活動やボランティア活動が積極的行われている。 

〇原市地区での地域貢献活動を上尾市全体に広めることを検討してはどう

か。これまでの実績があれば可能と思う。広報という面だけでなく、学

生たちへの自信と誇りを持たせることにつながると思う。 

 

 


